

22. 11. 2023

Vezměte, prosíme, na vědomí, že text článku odpovídá platné právní úpravě ke dni publikace.

DEAL MONITOR

Přinášíme Vám přehled významných mandátů předních advokátních kanceláří.

AEGIS LAW

Advokátní kancelář Aegis Law úspěšně dokončila rozsáhlý compliance audit u svého významného klienta. Výsledky auditu sehrály klíčovou roli při vylepšení nastavení interních procesů a předejití rizik, ať už v podobě správněprávní nebo trestněprávní odpovědnosti. Právní tým vedl partner naší kanceláře a vedoucí pracovněprávního týmu Tomáš Procházka ve spolupráci s Kateřinou Demovou, Tomášem Mlsem a Peterem Pernišem.

CLIFFORD CHANCE

Pražská pobočka Clifford Chance poskytovala komplexní právní poradenství při akvizici časopisu Respekt společným podnikem (joint venture) tvořeným slovenským Denníkem N, Nadací Independent Press, Nadací Aegis a kolektivem redaktorů Respektu. Uzavření této, na české mediální scéně mimořádné, transakce proběhlo 1. listopadu 2023. Respekt je nezávislý týdeník, který nabízí pohled na aktuální události v domácí i zahraniční politice a ekonomice. Vychází nepřetržitě od roku 1989 a pokrývá politiku, ekonomiku, historii, společenské otázky, trendy a sleduje pokroky ve vědě a výzkumu. Časopis také klade důraz na kulturní témata a čerpá z příspěvků mnoha významných osobností. Redakční práce Respektu pravidelně získává prestižní novinářská ocenění, jako jsou Cena Ferdinanda Peroutky, Cena Karla Havlíčka Borovského za novinářskou tvorbu a Cena Toma Stopparda. Fotografové Respektu navíc pravidelně dosahují předních pozic v soutěži Czech Press Photo. Tým Clifford Chance vedl Ondřej Dolenský pod dohledem partnera Emila Holuba. Tým dále doplnili advokátní koncipienti Jiří Krejča a Šimon Vaněk.

Pražská kancelář Clifford Chance poskytla právní poradenství Československé obchodní bance, a. s. v souvislosti s financováním akvizice GASTRO-MENU EXPRESS a.s., transakce posilující pozici Oriens na potravinářském a maloobchodním trhu. GASTRO-MENU EXPRESS a.s., založená v roce 1998, se specializuje na výrobu gurmánských produktů a jejich následnou distribuci do obchodních řetězců a maloobchodní sítě. Oriens je nezávislý soukromě vlastněný holding se zaměřením na private equity investice v České republice, Maďarsku, Německu, Polsku a na Slovensku. Tým Clifford Chance odborně vedla Associate Bára Mika pod dohledem partnera Miloše Felgra. Tým dále doplnili advokátní koncipient Tomáš Kubala a právní student Radek Sikora.

DLA PIPER

DLA Piper poskytovala právní poradenství Česká spořitelně, největší bance podle počtu klientů na českém trhu, při financování kancelářských budov ZET.office v areálu Nová Zbrojovka v Brně a Mayhouse v pražských Nuslích, které jsou ve vlastnictví S IMMO AG patřící do skupiny CPI Property Group. Pražský tým DLA Piper vedli Miroslav Dubovský, Country Managing Partner, a Leo Javorek, Counsel. Na transakci se podílel také advokát Petr Varvařovský a další kolegové z pražské kanceláře

DUNOVSKÁ & PARTNERS

Právní tým kanceláře DUNOVSKÁ & PARTNERS poskytl právní poradenství české platformě pro finanční crowdfunding NEBANKA v případě komplexní restrukturalizace úvěrů ve výši převyšující 100 mil. Kč poskytnutých v souvislosti s akvizicí potravinářského podniku. Zúčastněné strany našly komplexní konsenzuální řešení v celém rozsahu existující angažovanosti. Poradenství zahrnovalo jak analýzu úvěrové a zajišťovací dokumentace, vyjednávání s investorem, strukturaci transakce, tak přípravu transakční dokumentace, k jejímuž podpisu došlo začátkem měsíce listopadu. Tým DUNOVSKÁ & PARTNERS tvořili Aleš Hradil a David Urbanec ve spolupráci s kolegou Konrádem Hanákem.

JŠK

Advokátní kancelář JŠK poskytla právní poradenství private equity fondu GPEF IV ze skupiny GENESIS CAPITAL při akvizici majoritního podílu ve skupině AV MEDIA. AV MEDIA si od svého založení v roce 1992 vybudovala vedoucí pozici v oboru audiovizuálních technologií v České republice i okolních zemích. Její podnikání tvoří dva hlavní pilíře: AV MEDIA SYSTEMS, která zajišťuje design a integraci kompletních audiovizuálních řešení pro zákazníky z oblasti školství, veřejné správy, kultury a komerční sféry a AV MEDIA EVENTS, která poskytuje kompletní technologická řešení pro pořadatele konferencí, výstav, společenských, kulturních a sportovních akcí. Skupina prostřednictvím Brill AV Media úspěšně rozvíjí obchodní aktivity též v Polsku. Genesis Private Equity Fund IV je private equity fond skupiny Genesis Capital, která nabízí financování růstu a rozvoje malým a středním společnostem ve střední Evropě. Od svého založení v roce 1999 poskytla Genesis Capital poradenství šesti private equity fondům s celkovým objemem přesahujícím 350 milionů eur. Tyto fondy již podpořily více než 60 firem. GPEF IV získá v AV MEDIA majoritní podíl a zároveň si podíl ponechají i dva ze tří zakladatelů. Nově se stanou akcionáři také klíčoví manažeři skupiny. Společným záměrem je urychlit růst skupiny, ať už formou expanze produktového portfolia či formou vybraných akvizic v regionu. Dokončení transakce podléhá schválení Úřadu pro ochranu hospodářské soutěže a očekává se v listopadu 2023. Právní tým JŠK vedl partner Tomáš Doležil za významné podpory advokátů Kláry Šmídové a Daniela Pospíšila v exekutivních rolích a advokátky Vladěny Svobodové, která má na starosti otázky hospodářské soutěže. Právním poradcem pro polské aspekty transakce byla advokátní kancelář CK Legal.

Advokátní kancelář JŠK poskytla právní poradenství private equity fondu GPEF IV ze skupiny GENESIS CAPITAL při akvizici majoritního podílu v dodavateli kvalitních přesných strojních komponent a celků, společnosti STT Servis. Rodinná společnost STT SERVIS, s. r. o., byla založena v roce 2001 v Olomouckém kraji a během své více než 20leté existence si vybudovala pozici předního exportéra přesně obráběných dílů a sestav se zaměřením na kusovou a malosériovou výrobu. Mezi hlavní konkurenční výhody patří zejména schopnost dodávat atypické komponenty o rozměrech dosahujících až 8 metrů a špičková kvalita výroby. Genesis Private Equity Fund IV je private equity fond skupiny Genesis Capital, která nabízí financování růstu a rozvoje malým a středním společnostem ve střední Evropě. Od svého založení v roce 1999 poskytla Genesis Capital poradenství šesti private equity fondům s celkovým objemem přesahujícím 350 milionů eur. Tyto fondy již podpořily více než 70 firem. Genesis Private Equity Fund IV se rozhodl spojit se zakladateli a získal ve společnosti majoritní podíl. Zároveň s nimi do společnosti také investovali klíčoví manažeři. Společným záměrem je urychlit růst skupiny skrze rozšíření výrobních kapacit, rozvoje spolupráce se

stávajícími zákazníky a získání nových obchodních partnerů. Právní tým JŠK vedl partner Tomáš Doležil za významné podpory advokátů Kláry Šmídové a Daniela Pospíšila v exekutivních rolích.

© EPRAVO.CZ - Sběrka zákonů, judikatura, právo | www.epravo.cz

Další články:

- [DEAL MONITOR](#)
- [DEAL MONITOR](#)
- [Fotbaloví agenti vs. FIFA ve světle stanoviska generálního advokáta Soudního dvora Evropské unie](#)
- [Lichevní smlouva ve světle usnesení Nejvyššího soudu ze dne 3. 6. 2025, sp. zn. 28 Cdo 2378/2024](#)
- [DEAL MONITOR](#)
- [Reakce na článek: Komentář - smutná realita výmazů exekutorského zástavního práva z katastru nemovitostí](#)
- [Povinnost zajištění gramotnosti dle AI Aktu a její naplňování v praxi](#)
- [DEAL MONITOR](#)
- [Blíží se konference Next Gen Law Forum 2025](#)
- [Vyhoření. Z jiné perspektivy](#)
- [DEAL MONITOR](#)